



Фото Віктора ЩЕРБИНИ

## В тесном кругу фронтовых друзей

27 октября, накануне 70-й годовщины освобождения Украины от фашистских захватчиков, в областном Дворце культуры по инициативе клуба фронтовых друзей «Победитель» состоялось торжественное мероприятие с участием ветеранов Великой Отечественной войны, участников АТО, воинов-интернационалистов, воинов Вооруженных сил Украины, детей войны. Пообщаться с ветеранами пришли и представители власти: первый заместитель председателя облгосадминистрации Николай Романчук, председатель облсовета Тарас Креминь, городской голова Юрий Гранатуров.

Со словами благодарности и искренними поздравлениями ко всем присутствующим обратился Николай Романчук. Он отметил, что этот праздник является одним из символов нашего национального достоинства и неперодолимости в борьбе за независимость нашей страны.

Делегация ветеранов ООО «Золотой Колос» была самой многочис-

ленной на празднике: людей привезли из сёл Галицыново, Шевченково, Капустино, Коларовка и Зайчевское Жовтневого района. Как известно, это сельхозпредприятие славится своими щедрыми урожаями, повседневно, а не только по праздникам, беспокоится о престарелых. Директор сельхозобщества, удостоенная православного церковного ордена святой праведной Анны и ордена княгини Ольги, Надежда Иванова считает, что эти люди заслуживают лучшей жизни. Поэтому, практически реализуя этот тезис, предприятие на протяжении многих лет оказывает разнообразную помощь пожилым людям и ветеранским организациям Жовтневого района и города Николаева. Ветераны ежемесячно получают от ООО «Золотой колос» средства на приобретение лекарств, а их нехитрый рацион обогащают продукты питания. При необходимости ветераны напрямую обращаются к Надежде Ивановой – у кого-то требует ремонта дом, а кому-то позарез

нужно починить водопровод. Надежда Валерьевна никогда не отказывает в их бедах и помогает чем может. А о такой «мелочи» от сельхозпредприятия, как бесплатная вспашка огородов, нечего уже и говорить.

– Две недели назад в селе Капустино Жовтневого района я присутствовала на сходке пайщиков, – делится впечатлением руководитель ООО «Золотой Колос», – и там один из представителей власти высказался негативно в отношении того, что мы возим ветеранов в театр на праздники. Лучше бы вы вместо театра им купили буханку хлеба, говорил он. Я с ним в корне не согласна. Наши ветераны – не нищие люди, хлеб у них на столе, слава Богу, всегда есть, а вот в театр они себе не всегда могут позволить пойти. Некоторые из них не были в театре вообще. И для них это действительно праздник.

Торжества завершились праздничным концертом.

■ Николай КРУТЫХ

## «Вера без дел мертва есть»

### Паломническая поездка в Свято-Михайловский Пелагеевский монастырь

В позапрошлом выпуске наша газета рассказывала о той помощи, которую оказывает храмам Надежда Валерьевна Иванова, директор элитного семеноводческого хозяйства «Золотой Колос». Помимо строительства и восстановления церквей, она, как верующий человек, организует паломнические поездки на престольные праздники в храмы и монастыри Николаевщины. Совсем недавно паломники вместе с «Золотым Колосом» ездили в пгт Воскресенское на праздник Покрова Пресвятой Богородицы, и вот, спустя неделю, – новая поездка, теперь уже в Свято-Михайловский Пелагеевский монастырь на престольный праздник Преподобной Пелагеи.



## ПОГОДА НА ТИЖДЕНЬ

ЗА ДАНИМИ УКРАЇНСЬКОГО ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ

ЧЕТВЕР 30 ЖОВТНЯ	П'ЯТНИЦЯ 31 ЖОВТНЯ	СУБОТА 1 ЛИСТОПАДА	НЕДІЛЯ 2 ЛИСТОПАДА	ПОНЕДІЛОК 3 ЛИСТОПАДА	ВІТОРОК 4 ЛИСТОПАДА	СЕРЕДА 5 ЛИСТОПАДА
ніч день	ніч день	ніч день	ніч день	ніч день	ніч день	ніч день
+2...+3 +4...+10	+1...+2 +5...+11	+2...+3 +2...+7	+4...+5 +2...+6	+1...+3 -1...+3	-2...-1 0...+6	-1...0 +2...+6
ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР
3 м/сек	2-3 м/сек	3-5 м/сек	3-4 м/сек	1-2 м/сек	2-3 м/сек	3 м/сек

## ІНФОРМАЦІЯ

управління з питань майна комунальної власності Миколаївської обласної державної адміністрації про проведення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області

**Назва об'єкта № 1:** окреме індивідуально визначене майно у вигляді нежитлової будівлі.  
**Місцезнаходження:** м. Миколаїв, вул. Велика Морська, 42а.

**Балансоутримувач:** обласне комунальне підприємство «Миколаївоблтеплоенерго».

**Відомості про об'єкт:** нежитлова будівля котельні площею 35,0 кв. м зі спорудою.

**Назва об'єкта № 2:** окреме індивідуально визначене майно у вигляді нежитлової будівлі, котельні.

**Місцезнаходження:** м. Миколаїв, вул. Макарова адмірала, 28а.

**Балансоутримувач:** обласне комунальне підприємство «Миколаївоблтеплоенерго».

**Відомості про об'єкт:** нежитлова будівля котельні площею 36,6 кв. м зі спорудою.

**Назва об'єкта № 3:** окреме індивідуально визначене майно у вигляді нежитлового приміщення – аптеки.

**Місцезнаходження:** м. Миколаїв, вул. Прибузька, 85.

**Балансоутримувач:** підприємство комунальної власності області «Фармація».

**Відомості про об'єкт:** нежитлові приміщення аптеки площею 106,2 кв. м.

**Назва об'єкта № 4:** окреме індивідуально визначене майно у вигляді частини нежилого приміщення, аптеки.

**Місцезнаходження:** Миколаївська обл., м. Первомайськ, вул. Корабельна, 27.

**Балансоутримувач:** підприємство комунальної власності області «Фармація».

**Відомості про об'єкт:** частина нежитлових приміщень аптеки площею 322,0 кв. м.

**Назва об'єкта № 5:** окреме індивідуально визначене майно у вигляді нежитлової будівлі, аптеки.

**Місцезнаходження:** Миколаївська обл., м. Снігурівка, вул. Леніна, 7.

**Балансоутримувач:** підприємство комунальної власності області «Фармація».

**Відомості про об'єкт:** об'єкт складається з нежитлової будівлі аптеки – 1007,0 кв. м, гаражу – 153,8 кв. м, будівлі – 36,1 кв. м. Загальна площа об'єкта – 1196,9 кв. м.

**Мета проведення незалежної оцінки:** визначення ринкової вартості об'єктів для приватизації шляхом продажу на аукціоні. **Запланована дата оцінки** – 31.10.14.

Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 № 1270); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірени їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (у календарних днях).

Конкурсна документація подається до управління з питань майна комунальної власності облдержадміністрації за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Миколаїв, вул. Паризької комуні, 3, каб. 304.

Конкурс відбудеться через 14 днів після публікації цієї інформації о 10.00 в управлінні з питань майна комунальної власності облдержадміністрації за адресою: м. Миколаїв, вул. Паризької комуні, 3, каб. 304.

Телефон для довідок: 67-08-33.